17.04.25. Pa3BuTHe COOLITHH B MOBECTH.
Ilesab: aHanu3 1J1aB MOBECTH, XapaKTEPHUCTUKA T€POEB.
Xoa. Paccyxaenue no Bormpocam.
1.0TBETUTH MUCHEMEHHO.

1)U BOT B OAMH W3 BECEHHUX IHEH MHpP, KOTOPBIM «Kpyrom ObUI MPOCT M
MOHSATEH», CTaJl HEMPOCTHIM W HEMOHATHBIM Ui Jromku. [Touemy?

2)Tpunaguatuiernuii J[romka OTKpbIBaeT Juisi ceds Mup. UTo mpexae Bcero
MOpPaXaeT ero, KOrJja OH BHIXOJIUT Ha YJIUILY?

3)BMmecte ¢ 1mols3uel JKU3HU BXOJMUT B AYIIY MOJIPOCTKA JIF0OOBL. Kakoe oTKphITHE
nenaet Jlromika, Korjaa OTKpbiBaeT COOpHUK cTuXoB IlyiikuHa?

4)Kakue 4yBCTBA OH UCIBITHIBAET K HEN?

5)C xem B 3T0 Bpemst noApyxkuics [romika u nouemy?

6)Kakue uyBcTBa BbI3biBaeT B untareie Canbka Epaxa? Kakumu
XYJI0’KECTBEHHBIMU CPEJICTBAMM cO3/1aH ATOT 00pa3? (OXxapakTepusynTe MopTpeT,
peub, NOCTYIIKH, €r0 OTHOILLIEHUE K CBEPCTHUKAM U CTapILIUM.)

2. IlponoszkeHne aHAIM3A TEKCTA. (YTeHHE IJIaB, YCTHas padoTa ¢ 3Mu301aMH)
1.) Kak 3akoH4MJIach HCTOPHS C KUPIIUYOM, U KTO 3auuian {romky B

KabuHeTe aupeKTopa?

(UcTopwust ¢ KHpmu4oM 3aKOHYMIIACH B KAOMHETE TUPEKTOPa, U «TUXHiH MUHBKaY C
SIPOCTBIO 3aIUIIAN JIpyra. A MIOTOM PELn 3alUIIaThCsl caM — B3sJ1 € CO0Oi
KYXOHHBIH HOXK, OT KOTOPOT'O U TOCTPaall.)

2) KakoB riaBHbIi KOHGIUKT oBecTu? Kak oH perraercst aBTopom?

3) KTo B moBecTH sBiIsieTCS HOCUTENIEM J100pa?

(Yuurens matematuku BacuibeB Bacuuii Bacunbesuu. «Bacs-B-ky0Oe», JleBka

aiizep.)

3. lomaminee 3aganme . [[po10/KuTh YTeHUE TTIOBECTH, MTOJITOTOBUTHCS K
00CYXKIEHHUIO BOITpOCa.

Kax BbI 1ymaere, Kakyto pojiib UTPAET CEMbS B BOCOIUTAHUM 3TUX JE€TEH?



